

# CEO 行踪

## 任志强 证实将卸任



有着“地产大嘴”之称的任志强上周末在参加北京师范大学 MBA 礼师季活动时,获邀成为该校客座教授。任志强还透露,将卸任华远集团董事长一职,他称组织部已经开始考察新班子,等领导定完之后,会正式公告。这也是任志强首次证实自己将退休的消息。

有人认为,退休之后的任志强“开炮”更加放得开。尽管此前任志强经常对政府的调控政策指手画脚,但是作为国企老总,在一定程度上也是受着“管制”。一旦真的退休,这位大炮正好可以尽情地过“嘴瘾”。 赖大正

## 周鸿祎 360将演绎创富神话



自3月15日启动上市计划后,奇虎360的财富之路已铺开。据媒体报道称,在360预计发行的股数中,员工持股比例高达22.3%,已超过公司第一大股东周鸿祎(21.5%)。

据悉,此次360股票定价为10.5美元至12.5美元。媒体援引一位业内专家的分析称,一旦成功上市,即使以每股30美元的收盘价保守估计,360市值将超过50亿美元。这意味着,作为持股大头的1000位员工来说,将会有1/3左右的人成为百万富翁,而周鸿祎本人的财富值也会超过10亿美元,约合人民币65.7亿元。 胡晴

# 省经济信息中心预测:不断上涨的油价 对我省影响或大于全国

星报讯(记者 樊立慧) 今年以来,在需求回升、美元走弱、投机炒作和中东局势动荡等多重因素刺激下,国际油价出现快速上涨。安徽受影响几何?昨日,省经济信息中心预测,我省正处在工业化、城镇化加速进程中,石油消费快速增长,而我省又是一个无石油资源和无成品油加工的省份,高油价对我省的影响或许更甚于全国。

## 石化行业利润受到挤压

在2003-2007年油价走高时代,我省石油加工、炼焦及核燃料加工业的工业成本费用利润率一直为负且逐年下降,而同期除2006年外,全国该行业的工业成本费用率均为正。化学原料及化学制品

制造业的工业成本费用利润率也低于全省平均水平。由此可见,高油价对我省的影响显著高于全国。

## 市场供求容易被打破

我省成品油市场的供应历来靠省外调入,对外依存度高。国际油价上涨与国内油价低位运行、甚至出现批零价倒挂现象,使国内成品油的供求关系矛盾突出,我省市场供求平衡容易被打破,影响企业生产的正常进行。

## 煤炭供应缺口压力加大

国际油价的高升带动国内油价的上涨,将使我省经济的持续快速发展所需的能源也不得不更多地依靠煤炭。我省虽

然是煤炭产量大省,但总体上我省也是个煤炭净调入省份(煤炭消费量大于产出量),如果煤炭消费快速增长,将会造成新的煤电油运紧张局面,也增大我省节能减排难度。

## 非食品价格涨幅加快

我省正处在居民消费结构加快升级阶段,去年我省CPI的涨幅低于全国0.2个百分点,其中食品价格涨幅低于全国0.6个百分点,显示我省非食品价格涨幅高于全国。油价上涨,将直接带动车用燃料及零配件、燃料、建房及装修材料等价格的上升,进一步助力非食品价格的上升,我省面临的全面通胀形势将进一步加剧。

# J 聚焦

## 消息称个税起征点不超3千元

记者3月21日从国税总局获悉,目前个人所得税法修正案(草案)正在由财政部和国税总局做进一步修改,预计3月底将再次上报国务院。

据国税总局相关人士透露说,个税起征点将提高为2500元或3000元。两会期间不少代表、专家提出的“以5000元为起征标准”实行可能性不太大。

此外,税率级次将减少。目前,我国实行的是9级累进税率,税率从5%到45%,修改后或将减少为6级税率。

个人所得税修改方案通过后,将上报给全国人大常委会讨论。此前据媒体报道,修正案最快将在4月交由全国人大讨论,6月二审,下半年开始实施。 谢雪琳

# G 关注

## 花旗预计年底前再加息3次

花旗银行(中国)研究与投资分析主管邱思翊上周末在该行召开的财富论坛上表示,预计今年还有三次加息机会,除了3月份有1次加息机会外,其余两次时点将分别在今年的二三季度,届时1年期定期存利率将升至3.75%,较目前的3%提高0.75个百分点。

邱思翊称,中国仍存在通胀压力,全年通胀水平控制在4%-5%之间,全年通胀最高点预计将于6月出现,“最高通胀率将以

5打头。”他表示。此外,邱思翊还表示,人民币升值幅度有望加速,预估5%的升值将有助于缓解输入性通胀,至年底人民币兑美元汇率将至6.25。

# K 看点

## IBM海外行贿遭千万美元罚款

18日,IBM与美国证券交易委员会(SEC)就一项行贿案达成和解,该公司将为此付出1000万美元的代价。IBM中国区发言人汤磊磊对记者确认了公司与SEC之间和解一事。

SEC具体指控的内容是,1998年至2009年之间,IBM以提供跨国旅游、娱乐、礼品及现金酬劳等形式向中国、韩国部分官员行贿,违反了美国《反海外贿赂法》,其中提到了IBM在中国的两家全资子公司,即IBM(中国)投资有限公司与IBM全球服务(中国)有限公司,称中国区两名主要管理者及100多名员工参与其中。

诉状显示,2004年至2009年,上述员工在几家中国旅行社设立行贿基金,用来支付中国政府官员海外旅游和其他旅游费用。此外,还利用商业伙伴建立行贿基金,向政府官员提供现金酬劳和不正当礼物。

SEC认为,这一期间,IBM中国至少发生了114起违规案。 王如晨

## 光明收购法国优诺酸奶出局

随着美国食品巨头通用磨坊公司上周五表示,已进入收购法国酸奶制造商优诺(Yoplait)的独家谈判,早前传出有意收购

优诺的光明食品正式出局。之前,包括光明、蒙牛在内的国内乳企都传出有意接盘的消息。而在早前,光明食品的夺标呼声是最高的,据传其报价为17亿欧元。这也是继澳糖、联合饼干、美国GNC后第四起涉及光明的海外收购流产案。刘俊

# B 本地

## 合肥规上工业企业增89户

昨日,记者从合肥市统计局工交处获悉,今年2月,合肥新增规模以上工业企业(年主营业务收入2000万元以上)89户,至2月末,全市规上工业企业户数达到1554户。

有关数据显示,新增的89户规模以上工业企业完成产值和增加值3.1和0.9亿元,拉动当月工业增加值增长0.5个百分点,对全市工业增加值增长的贡献率为2.4%。 陈伟 记者 沈娟娟

## 股份制、外商等“给力”合肥

在拉动合肥工业增长的因素中,股份制、外商和港澳台商投资企业是主力军。

合肥市统计局一项报告称,前2个月,股份制、外商和港澳台商投资企业分别完成产值448和186.1亿元,增加值120.5和52.4亿元,按可比口径计算,增加值同比分别增长21.8%和22.7%,增速高于全市平均水平1.3和2.2个百分点,两大类型企业拉动全市工业增长19个百分点,对全市工业增长的贡献率达到92.5%。

陈伟 记者 沈娟娟

# 易起团 我的合肥我的团 易起团,更多精彩等你团



易起团今日团购推荐:

## 色香味器 的境界之美…… 原价149元 易起团69元(2人) 劲爆4.63折! 金尚宫时尚双人套餐

1份烤五花肉【炭火免费】+1份韩式辣辣面+1份石锅拌饭+4份韩式凉菜+1份生菜+例汤+秘制调料2份+黄酱1份+鲜榨果汁2份



ABOUT易起团

合肥本土时尚团购网站“易起团”,隶属合肥时尚生活第一网络平台“易网”,凭借易网卓越的网络平台优势,易起团汇聚合肥最优团购讯息,囊括餐厅、酒吧、KTV、SPA、美发、健身、瑜伽、演出、影院……为你打包合肥,一起精彩!

易起团:tuan.eaeb.cn  
手机版易起团:etuan.eaeb.cn  
易网:www.eaeb.cn  
团购热线:3441138  
官方客服QQ:315011913



在这里,你可以同时享受和食带来视觉上的卓然享受,与韩式料理给予的斑斓与味觉冲击金尚宫日韩料理,糅合二者之长,于精美雅致之间自成一派,令人流连忘返。注重“色、香、味、器”四者的和谐统一,在重视味觉的同时更重视视觉享受。金尚宫,让味蕾从首尔旅行到东京;餐厅,原来也可以如此与众不同、尽赏真味。